

ПРОТОКОЛ

засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

м. Київ

16 вересня 2016 р.

Головував: Віце-прем'єр-міністр України, голова Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу РОЗЕНКО П. В.

Присутні: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу та особи, які їх замінюють: Антоняк С. М., Биковець В. М., Габорець Т. Л., Горбасенко І. М., Дібл Д., Дмитрієв С. В., Дмитрієв С. Є., Євтушенко В. В., Загородній В. В., Кувшинова Є. В., Легков В. А., Лях Д. О., Матковський І. А., Нізова Н. М., Перлман Е., Пилипенко В. В., Сановська В. А., Сивак О. В., Тишко Я., Феценко Ю. І., Хабарова А. М., Шерембей Д. О., Ярема О. Й.;

зацікавлені особи та запрошені: Аваліані Н., Агеева І., Бобрик О., Бойко К., Борушек І. О., Вайтек Е., Гарагеозян К., Гвоздецька О., Гвоздьева Е., Грідер О., Дзьома І. М., Дорохова Ю., Жовтяк В. О., Каранда В. О., Клепиков А. О., Коляда В. С., Кондратенко О., Курпіта В. І., Мдівані Н., Петренко Ю. В., Поворозник М. Ю., Сакварелідзе Г., Салабай Н. В., Салдана В., Скала П. В., Смирнов П. Л., Страшук С. В., Тарасова Т., Тиліна Л., Філіппович С. А., Шнеренко Л. П.

Про результати розгляду питань порядку денного засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

1. Інформацію Віце-прем'єр-міністра Розенка П.В. щодо організації роботи Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу і оновлення її складу, старшого портфоліо-менеджера Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією Сакварелідзе Г. про спеціальні умови грантових угод, додаткові можливості для України у разі їх виконання та наслідки невиконання, заступника Міністра охорони здоров'я з питань європейської інтеграції Сивак О.В. про стан виконання Україною спеціальних умов в рамках реалізації грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, зокрема, поступового переходу на державне фінансування програм замісної підтримувальної терапії, погодження проектів Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017—2021 роки та Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року, заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю. про реалізацію у місті Києві Паризької декларації прискорення дій у подоланні епідемії СНІДу у великих містах, директора ДУ "Український центр контролю за соціально небезпечними захворюваннями МОЗ України" Нізову Н.М. щодо звіту про результати реалізації грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією у першому півріччі 2016 року, стану забезпечення регіонів України протитуберкульозними та АРВ-препаратами, препаратами для ЗПТ та пріоритетних напрямів використання економії коштів в рамках реалізації грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, виконавчого директора БО "Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД" Курпіти В.І. та виконавчого директора МБФ "Альянс громадського здоров'я" Клепикова А.О. щодо звіту про результати реалізації грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією у першому півріччі 2016 року, голови Комісії з нагляду

Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу Салабай Н.В. про результати наглядової діяльності Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу за реалізацією в Україні грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, секретаря Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу Шнеренко Л.П. та голови координаційної ради БО "Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД" Шерембея Д.О. щодо представництва України у виборчій групі Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією від країн Східної Європи та Центральної Азії взяти до відома.

2. За результатами обговорення інформації членами Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу прийнято рішення:

доручити Експертній групі з питань підготовки проекту змін та доповнень до Положення про Національну раду з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, а також питань щодо забезпечення у її складі представництва груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та туберкульозом терміново провести узгоджувальні консультації та зустріч за широкої участі представників зацікавлених сторін для досягнення консенсусу в питанні уведення до складу Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та туберкульозом, а також інших представників зацікавлених органів виконавчої влади та надати Національній раді з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу узгоджені пропозиції щодо внесення змін та доповнень до її Положення та Складу

до 30 вересня 2016 року;

МОЗ разом з Мінфіном із залученням Основних реципієнтів, представників зацікавлених сторін та заінтересованих органів виконавчої влади вжити додаткових заходів для забезпечення закупівлі за бюджетні кошти препаратів замісної підтримувальної терапії для людей, які є залежними від споживання наркотиків, у т.ч. за рахунок перерозподілу коштів, передбачених у Державному бюджеті на 2016 рік в рамках бюджетної програми КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру", в частині централізованої закупівлі медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів та Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

до 15 жовтня 2016 року;

МОЗ із залученням Основних реципієнтів, представників зацікавлених сторін та заінтересованих органів виконавчої влади забезпечити подальше доопрацювання, супровід та подання проектів Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017—2021 роки та Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року в установленому порядку до Кабінету Міністрів України

до 10 жовтня 2016 року;

обласним, Київській міській державним адміністраціям вжити подальших заходів для забезпечення відповідного фінансування регіональних та місцевих програм протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу;

погодити запропонований та узгоджений Комітетом з програмних питань та Комісією з нагляду Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу перерозподіл використання потенційної економії коштів в рамках реалізації грантів

Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією у 2016-2017 роках на загальну суму 13,392 млн. дол. США на такі основні активності:

- закупівля протитуберкульозних препаратів 2-го ряду (5,728 млн. дол. США);
 - закупівля швидких тестів для забезпечення тестування у пенітенціарній системі та в проектах з догляду та підтримки (0,147 млн. дол. США);
 - забезпечення супроводу лікування чутливого туберкульозу на III-VI квартали 2017 року (0,375 млн. дол. США);
 - продовження поточних субгрантів БО "Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД" у 4 кварталі 2017 року (0,885 млн. дол. США);
 - організація грантової діяльності із забезпечення сталості послуг проектів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (0,485 млн. дол. США);
 - профілактика серед груп ризику у 4 кварталі 2017 року (0,9 млн. дол. США);
 - гранти із забезпечення медико-соціального супроводу для 8384 пацієнтів програм замісної підтримувальної терапії у 2017 році (0,8 млн. дол. США);
 - закупівля препаратів для лікування гепатиту С для 333 пацієнтів (0,4 млн. дол. США);
- голови Комісії з нагляду Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу скликати та провести робочу зустріч членів Комісії з нагляду з представниками Основних реципієнтів грантів за участі представників МОЗ України, членів Національної ради для узгодження та подальшого опрацювання зауважень і рекомендацій за результатами візитів з нагляду до Волинської області та міста Києва

до 10 жовтня 2016 року;

секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу організувати публічний конкурс щодо набору нових членів Комісії з нагляду

протягом жовтня 2016 року;

відповідно до запиту БО "Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД" погодити відкликання Жовтняка Володимира Олеговича в якості представника у виборчій групі Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією від країн Східної Європи та Центральної Азії, повноваження якого були погоджені на термін 2 роки рішенням засідання Національної ради від 26 лютого 2015 року;

погодити кандидатуру Курпіти Володимира Івановича, виконавчого директора БО "Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД" для представлення у виборчій групі Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією від країн Східної Європи та Центральної Азії на наступні 2 роки.

**Віце-прем'єр-міністр України,
голова Національної ради з питань
протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу**

Павло РОЗЕНКО